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12 Welche Aussage zum Buch Neue Intelligenz (Zeile 58) ist richtig?

A Es empfiehlt, sich nur Serien anzuschauen, deren Ende vorhersagbar

ist.

B Es erklart, was gut daran ist, sich eine Serie immer mal wieder
anzuschauen.

C Es ruft dazu auf, allzu anspruchsvolle Serien zu meiden.

D Es warnt davor, alle Einzelheiten einer Serie verstehen zu wollen.

13 Wahle die richtige Erganzung:
Die im 10. Absatz beschriebene Szene ist ein Beispiel fur
A ,Die Serien ... Handlungen berieseln.” (Zeile 12-13)
B ,lch ahne ... schlecht macht.” (Zeile 28)
Cc ,Je besser ... zu treffen.” (Zeile 32-34)
D ,Wenn, ja ... kommen lasse.“ (Zeile 54)

Tekst 4 Ist Ihr nachstes Auto ein Hybrid oder E-Mobil?

14 Combineer onderstaande titels (a tot en met g) met de lezersreacties
(1 tot en met 5).
Let op: titels mogen maar één keer worden gebruikt en er blijven
twee titels over.
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad de bijbehorende letter.

Benziner immer noch am billigsten
Hybridfahren gar nicht so sauber

Gas als beste Alternative

Gegen Elektromull

Finanzieller Vorteil, kraftiger und sauberer
Lieber bewahrt als Kompromisse eingehen
Umweltzonen abschaffen

@ 0 o0 T

Tekst 5 Keimfrei ungliicklich

15 Welche Aussage zur Gesellschaft der Zukunft, wie im Corpus Delicti
beschrieben, ist richtig? (1. Absatz)
A Das Wohlergehen der Burger steht an erster Stelle.
B Die Blrger leben aus Angst vor Krankheiten voneinander isoliert.
Cc Fuir Krankenpflege ist nicht der Staat, sondern das Volk zustandig.
D Hilfeleistung fur Kranke wird unterlassen.

16 Welche Erganzung passt in die Lucke im 1. Absatz?
A beangstigend
B glaubwdurdig
C komisch
D verlockend



